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VERBALE N. 227 del 30-11-2020                               Approvato in data 01.12.2020  

 

ORDINE DEL GIORNO: Prot. n.150 del 28-10-2020  

in modalità telematica 

 

ORARIO DI CONVOCAZIONE: 10.00 – 11.00 

 

ORARIO INIZIO SEDUTA ore 11.15 

CONSIGLIERI PRESENTI Presente 
Assente 

ORA 
ENTRATA 

ORA 
USCITA 

ORA 
ENTRATA 

ORA 
USCITA 

ORA 
ENTRATA 

ORA 
USCITA 

Arcoleo                 Rosario 

 

A      A    A    A     A 

Volante                 Claudio 

 

A      A    A    A     A 

Figuccia                Sabrina P   11.15     _     _ 12.00 

Russa                 Giuseppina 

 

P   11.15     _     _ 12.00 

Susinno                 Marcello          

 

P   11.15 11.19 11.32 12.00 

Per problemi tecnici procede ad avviare la videoregistrazione della seduta il Segretario 

Supplente Sig. Giuseppe Parisi.  
 

Il Segretario, preliminarmente, chiede ai Consiglieri e le parti invitati alla seduta in 

videoconferenza se intendono prestare il loro consenso della seduta odierna, in ossequio a quanto 

contenuto nella Disposizione della Presidenza del C.C. n. 7 del 24.03.2020 venga registrata e venga 

poi inviata al webmaster per la sua successiva pubblicazione; i Consiglieri prestano il loro 

consenso; pertanto il Segretario supplente procede a dare il via alla registrazione della seduta.  

 

La Vice Presidente Giuseppina Russa pone all’o.d.g 

 

COMUNICAZIONI SU VARIE ED EVENTUALI E CALENDARIZZAZIONE DEI 

LAVORI DELLA COMMISSIONE 

 

Oggi era preventivato di incontrare il Vice Sindaco n.q. di Assessore al Personale, Dott. Fabio 

Giambrone, per discutere sulla problematica dei c.d. lavoratori fragili che intendono lavorare in 

Smart Working ed in specie, per la nomina dei medici all’uopo competenti per il loro inserimento 

lavorativo nella predetta modalità.  

Ebbene, si comunica che la predetta audizione, purtroppo, non si è potuta celebrare a causa della 

mancanza dell’Assessore Giambrone; infatti, dopo interlocuzioni con il Presidente Arcoleo, si era 

concordato che sarebbe stato più opportuno riconvocarlo unitamente al Segretario Generale. 

La Vice Presidente Russa,  invita la Consigliera Figuccia, promotrice della predetta audizione ad 

approfondire comunque l’argomento per il quale era stato invitato a parlare l’Assessore Giambrone. 

A tal riguardo, la Consigliera Figuccia, inoltra una direttiva del Segretario Generale sulla posta 

elettronica della Commissione, affinché ne venga data lettura. 
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GLI UFFICI DI SEGRETERIA PROCEDONO ALLA LETTURA DELLA PREDETTA 

DIRETTIVA.  
 

Per il contenuto integrale della seduta ed in dettaglio, per tutte le singole dichiarazioni dei Sigg. 

Consiglieri e/o di eventuali intervenuti, il presente verbale, in assoluta conformità a quanto 

prescritto dal vigente Regolamento di C.C., rinvia alla videoregistrazione della seduta odierna. 

 

 

La Vice Presidente RINVIA LA LETTURA, APPROVAZIONE E SOTTOSCRIZIONE DEL 

VERBALE DELLA SEDUTA ODIERNA ALLA PRIMA SEDUTA UTILE. 

 
ORARIO FINE SEDUTA  12.00 

 

 

 

Il Segretario      La Vice Presidente 

Liliana Volo      Giuseppina Russa 
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